
2025/2/26（水）　オンライン（Zoom）開催
【法定研修】非常災害時の対応 ～実際にどうすれば良いのか～　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・実際に被災された方の認識を知ることが出来た
・講師の実体験に係る講義は納得できた。私も、災害ではないが線 j 津隣家の家事を経験したので。
・実体験を基にお話しして下さるのがわかりやすかった（災害を想定してキャンプを行ったことなど）



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・ポイントが抑えられていたこと、実体験に基づく（避難所をたらい回しなど）考え方や準備の方法が聞けて良かったです。
・声が聞き取りにくかった。
・災害を経験したわけではないが、改めて備えの大事さなどを理解できた。良い機会でした。



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・分かりやすかった。



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・役所の集団指導より共感を得られた。





アンケートのご協力ありがとうございました。
お茶の水ケアサービス学院

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・地震等で長期ライフライン停止時の対処方法
・特にはありませんが、気になる研修があれば受けたいと思います。


